

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ az ebtartás szabályairól

Településünkön az utóbbi időben – annak ellenére, hogy az önkormányzat többször felhívta a lakosság figyelmét az ebtartás szabályainak betartására – továbbra is tapasztalható kóboroló, gazdátlan kutyák elszaporodása a nagyközség közterületein.

Ez a jelenség sajnos a legtöbb esetben felelőtlen emberi magatartásra vezethető vissza, ami azt jelenti, hogy az ebek gazdái nem gondoskodnak arról, hogy állataik csak saját elkerített ingatlanain, vagy az ott elhelyezett kennelben maradjanak, illetve a településen átutazó - számukra feleslegessé vált kutyájukat szabadon engedő - emberek idézik elő a közterületen közlekedő, ott tartózkodók kutyával történő veszélyeztetését.

Nem elfogadható magatartás az sem a kutya tulajdonosok részéről, ha az ebek szájkosár és póráz nélkül kísérik gazdáikat az üzletbe, óvodába és más nyilvános helyekre.

Aki ilyen vagy hasonló cselekményt követ el kutyájával, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 193.§ alapján súlyos büntetésre, elmarasztalásra számíthat.

Önkormányzatunk – ennek a tarthatatlan ebtartási helyzetnek megszüntetése, a lakosság nyugalmanak megőrzése érdekében – Rudabánya Önkormányzata által létrehozott ebrendészeti telep szolgáltatásainak igénybevételével oldja meg a jövőben a fent leírt ebrendészeti feladatait.

Az ebrendészeti telep fő tevékenységként gondoskodik a belterületen kóbor ebek befogásáról, az elkobzott ebek elszállításáról, illetve átvételéről, összegyűjti és a települési gyűjtő helyre viszi a közterületen elhullott ebeket.

Gondoskodik továbbá a begyűjtött ebek „Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvényben és más vonatkozó jogszabályokban foglaltak betartásáról az ebrendészeti telep bevonásával.

Az ebtelepre befogott ebek kiadása az állat gazdájának, állatmenhelynek, állatvédelmi szervezetnek lehet. Az ebtelepről történő kiadásakor, a kutya új gazdája szolgáltatási díjat köteles fizetni, amely magába foglalja, a kutya befogás, a szállítás, a napi tartás, a védőoltás és a chip elhelyezés költségeit.


A begyűjtött kóbor eb gazdájának, tulajdonosának ismerté válása esetén, az előzőekben felsorolt kutyatartási költségeket az illetékes állategészségügyi hatóság a tulajdonosra terheli, és ebrendészeti bírságot is kiszabhat az ebtartási szabályok megsértése miatt.

Felhívjuk a Tisztelt Ebtartók figyelmét arra, hogy a saját és a helyi lakosság nyugalmanak megőrzése, a bírságok elkerülése érdekében is fokozott figyelmet fordítsanak az ebtartás alapvető szabályainak a betartására, mert az az önkormányzat a társhatóságok bevonásával azt ellenőrzi jövőben.

Izsófalva, 2020.06.11.


Ötvös Béla
polgármester




dr. Barnóczki Károly
jegyző